以命"搏"股,她亏空 180 万又抵押房产后

股市癫狂, 南昌人张娜没想到她五十多岁的人生会因"股"而终结。向她挥下屠刀的是他的丈夫、南昌某校校长刘文龙。 向融资机构贷款 80 万元,利用融资杠杆炒股在这轮牛市里掘金,为儿子买房,养老,这是张娜原本计算周到的炒股计划。然 而这波股市比她的预想更风云莫测,自6月以来股市不断下跌,张娜如赌徒般急红了眼,为防止被机构强行平仓,她疯狂地 借钱补仓,还逼迫刘文龙父子去借钱,最终亏了180万元。6月底,张娜见政府出手救市,觉得反弹在即,又把一家人唯一的 房产抵押了抄底。此举彻底激怒了丈夫刘文龙,7月8日9时许,他向妻子伸出了屠刀……

家庭变故 贷款 80 万炒股

上世纪80年代初. 江西南昌人刘文龙在 乡下教书时认识了在 家待业的张娜,而后两 人相恋并结了婚。后 来,刘文龙通过努力 调进了南昌城里,还当 上了校长。张娜在他 单位附近开了一家日用

2007年儿子刘俊 上大学后,张娜见邻居 炒股赚了不少钱,也 跟着炒股。她想给儿 子多筹点教育基金, 可刘文龙认为炒股与 赌博无异,反对炒股, 两人还为此发生了口 角。幸好那时刚好遇 上"牛市",而且有邻 居帮忙"把脉",张娜 确实赚了点钱, 夫妻矛 盾才没讲一步升级。

但张娜觉得炒股 赚钱省力,从此迷 上炒股。她学会了做 多做空、高抛低吸做 "T+0" 等技术,也会 根据财经信息调仓换 股。刘文龙虽然反对 她炒股,但为不让小 辈们难堪,对张娜炒 股睁一只眼闭一只眼; 而且,他认为张娜炒 股吃过亏,不会再任 性,因而依然将家里 的财权交给了她。

2014年底,张娜 发现上证指数从 2014 年11月份开始高歌猛 进。凭经验,她知道 这是闭着眼睛也能赚 钱的"牛市"来了。因 担心刘文龙反对炒股, 于是偷偷地将夫妻省 下来资助儿子换房的 30万元积蓄转进证券 账户,重仓持股。她觉 得刘文龙不会动这笔 钱,存折又在自己手里, 等赚了钱,刘文龙即 使发现了,也不会说自

可就在那个周末,

意外情况发生了: 刘 文龙在自家阳台上打 电话, 手机不慎从五楼 掉到了一楼的水泥地 上,摔碎了,便向张娜 要存折取钱买新手机。 张娜知道刘文龙是个 急性子,不说清楚肯定 要闹翻,只得如实交

刘文龙听后十分 恼火,但为了不影响家 庭和睦,他还是强忍 住火气,耐心劝说张 娜清仓退市。想想每 天都有几千元的盈利, 一心想赚大钱的张娜 根本听不进劝告。

3月底,张娜在

QQ股友群里得知股友 利用融资杠杆豪赚了 几百万后,觉得自己本 金少.根本不可能赚大 钱,也想效仿他们,利 用融资杠杆豪赚一把, 把儿子的换房资金和 自己的养老钱一并解 决了。在她看来,这波 牛市大概会在5400点 上下进入中期结构性 大调整,然后在60日 线附近触底反弹。有 过牛市经历的张娜知 道大调整后是高手行 情,融资炒股的风险 太大,弄不好会血本 无归,而在大调整前 融资,可以先稳稳地 赚上一笔, 逃顶后在"V 型反转"时抄底抢反 弹,再赚一笔。

可家人连闲钱都 不让炒股,更不可能 支持自己融资。思来 想去,张娜决定瞒着 家人进行短期融资。 4月中旬,她去当地的 融资机构贷款80万 元,双方约定了强平 线和利息,且张娜的 资金账户受机构监控, 当总资产临近强平线, 机构随时可以强行平

遭遇股灾 心存侥幸疯狂借钱

6月15日这天,A 股创下5178点的新高 后以暴跌方式开始调 整了,比张娜预想的提 前了100多个点。猝不 及防的她以为是受利 空因素影响的临时杀 跌,一有利好就会马上 反弹上行,没有采取止 损措施。而刘文龙听 说股市已经开始大幅 调整,力劝张娜立即清 仓。可张娜却说刘文 龙道听途说,坚持己 见,表面答应清仓,却 高息贷款 15 万元把其 中一只股票做大。

然而,等她意识到 是大调整时,却舍不得 "割肉"。总资产每天 下跌 10%, 还要计付高 额利息 资金很快就逼 近强平线了。"老公,我 融资被套,若被机构强 行平仓,那30万元就 没了,还要欠亲友十几 万元,你们赶紧帮我借 些钱来补仓呀!"张娜 想来想去,还是觉得要 争取家人的支持才行。

"股市不是赌场, 要的是理性投资,而 不是赌徒搏命。"刘文 龙得知张娜不仅没将 辛苦积攒多年的30万 元积蓄退出来,还冒 险融资,十分恼火。"你 们不了解股市, 跌得急 弹得快,跌得深弹得 高,很快就能解套的, 你们帮帮我呀!"张娜 哀求道。刘文龙虽然 不懂股票,但也听说过 "股票不怕急跌"的规 律,为让张娜从股市 拿回那30万元本金, 硬着头皮找朋友借了 20万元,并告诫张娜 这是最后一次帮她借

可股指在60日线

的反弹仅仅两天,又 开始断崖式杀跌,冲向 120日线。张娜判断失 误,以为是二次探底回 调,因而没有"割肉" 止损。融资公司见资 金又逼近强平线,对 张娜下了最后的'通牒": "若无资金补进来,就 要强行平仓了。"

张娜知道丈夫不 会再帮自己借钱,便让 儿子帮忙借,她自己也 到处借,可他们借到手 的钱不多,为了多筹点 救急资金,张娜连小区 里只是面熟的郭老伯 那也借过了。可股票还 是被融资公司强行平

留给儿子的换房资 金没了, 还欠了几十万 元,刘文龙心如刀割, 大骂张娜。张娜虽然 心痛,但她不敢顶嘴, 只是默默流泪……

6月24日,股指出 现反弹迹象,张娜认 为是报复性反弹,是 个绝地反击的好机会。 想借钱抄底抢反弹,自 己已经借不到钱了,可 她知道丈夫人缘好,在 同事中有威信,肯定能 借到钱。一番纠结后, 张娜终于鼓起勇气哀 求丈夫:"这是最后的 翻本机会了,也是我最 后一次求你了,让你的 同事帮忙想想办法。"

一天,股指又开始断崖

式下跌 ……

气归气,刘文龙见 一家人辛苦积攒多年 的血汗钱打了水漂,心 有不甘,再次硬着头皮 找跟自己关系好的几 个同事又借了20万元 质问张娜。 给张娜。此外,刘俊向 朋友和同事也借来 15 万元。结果仅仅反弹了

孤注一掷 抵押房产逼怒丈夫

6月30日,政府开 始救市,股指迎来一家 人期待已久的反弹, 可 仅仅是权重股反弹,个 股依旧是千股跌停。张 娜觉得这是黎明前的黑 暗,个股马上就会出现 报复性反弹并进入上升 通道,再次哀求刘文龙 父子借钱给她抄底抢反

"我不借,你俩也不 许借!"刘文龙听说股 市极有可能崩盘,坚决 反对继续砸钱。儿子儿 媳也劝说张娜别再冒 险。"你们都见死不救, 我活着也没脸见人了 ……"说着说着,张娜 竟冲到窗边,爬窗欲跳 楼自尽。幸亏刘俊眼疾 手快,将她拽了回来。

之后几天,张娜见 国家队救市效果一天比 一天好,认为个股在7 月8日或9日就会开始 报复性反弹,而且幅度 至少在30%以上,是翻 本最后的机会。可她知 道家里不可能再给她借 钱, 冥思苦想中, 她想到 了将家里的唯一房产抵 押,贷款抄底。

7月6日,张娜觉得 家人不会想到她抵押房 产抄底,等翻本还了债 务,一切就都烟消云散, 于是偷偷将房产证拿到 小额贷款公司抵押,高 息贷款 90 万元,准备抄 底抢反弹。

7月7日11时许, 刘 文龙见她又盯着大盘, 突然想到了她很可能会 将房产抵押,决定先下 手为强,将房产证藏起 来。可是,他翻箱倒柜 都没找到房产证,于是

张娜自知理亏,自然 不敢隐瞒。儿媳得知房 子被她抵押炒股,当即 变脸,不等吃完饭就抱 着女儿回娘家,连刘俊

都劝不住。刘文龙气得 两眼发绿。

张娜哪里知道,此 时的刘文龙心里已是翻 江倒海般难受。在他看 来,股市很可能会崩盘, 仅仅因为张娜的贪婪, 不仅把家人拖进债务泥 潭,还连累亲友、同事、 邻居, 更气人的是把他 辛苦多年才买来、一家 人唯一的安身立命之所 也抵押了,不清理门户, 儿子儿媳迟早要被她拆 散.....

7月8日早饭后,刘 文龙像没事人一般,跟 上班儿子一起出门去了。 张娜像往常一样去卧室 里打开电脑,开始关注 财经新闻,做好随时抄 底抢反弹的准备。

8时40分左右,刘 文龙拎着一个装有汽油 的白色塑料桶回家了。 张娜听到响声出来,见 他脸色十分难看,不想 自讨没趣,没打招呼就 回卧室了。

刘文龙一边拧桶盖, 一边走向卧室,到卧室 门口又把盖子拧了回去。 他觉得用汽油烧会殃 及无辜的邻居,对不住 他们!思忖了一下,刘文 龙决定用棍子。他从门 后拿出那根防小偷的铁 棍,冲进卧室,朝张娜 的头顶用力敲去。

张娜大喊了一声,之 后便倒在地上。见张娜 还会动,刘文龙又从电 脑桌上拿来美工刀,在 张娜的喉咙部位用力划 7—Л.....

稍稍冷静后,刘文 龙拨打了110。

当天,刘文龙被东 湖警方刑事拘留。

(文中张娜、刘俊为化 名。)(本文严禁转载、 上网、摘编。)